

題話
台中破獲網路賭博案 5
市北台 20°C - 26°C 率機雨降 70%
市中台 20°C - 26°C 率機雨降 70%
市雄高 21°C - 30°C 率機雨降 50%
市蓮花 21°C - 27°C 率機雨降 70%
活 生
高速路通行費擬調漲 6
小客車 50 元 大貨車 60 元
半年下注金額逾五千萬

昨市股
老妻少夫又一對 8
中集場
76.66 數指權加 5508.61 值總交成 758.09 感
頭店場市 2.30 TAISDAQ 數指權加 143.98 值總交成 126.30 感

布希提拔大學同學 提名雷德出使北京 11
從中國掠奪的古文物 日加將歸還中共
立委大砍土增稅有的提案甚至折半 21 14 11

證簽輝登李給發望希:朗喜森

定決出做後延迫被閣內森拒抗職辭以度—野河相外傳



題難的相首

十(透路,左)朗喜森相首本日正會者記開召京東同他,統總前輝登李給證簽發能望希有最但,統總太龍本橋的民場立對反持。

押收鑾燦張案地徵市南

案涉員議他其無有查追調檢 押收被後先長首會府

理由：整個大環境「使經濟活動步調極度

低迷，令人難以接受」，因此決定降息。

這是聯準會今年四度降息，三個多月來降

率突破兩千一百點大關。

經過這次降息，聯邦基金利率（銀行間

拆借利率）成爲百分之四點五，重貼

隔夜拆借利率，成爲百分之四。

聲明中，聯準會表示當前美國經濟遭遇

資本下跌、消費信心低迷、國外經濟動盪

分別爲一〇六四五點及一〇五〇點。

消息傳出後，在台北時間十九日凌晨零時

半分左右，道瓊工業、那斯達克指數大漲，

歐元價位則持續破底。美國宣布降息後，

歐元價位則持續破底。